
ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 167 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 1 Luyện tập : Một sân bóng được vẽ trên bản đồ tỉ lệ 1 : 1000 là một hình chữ nhật có 

chiều dài 11cm, chiều rộng 9cm. Hỏi: 

a) Chu vi sân bóng bằng bao nhiêu mét ? 

b) Diện tích sân bóng bằng bao nhiêu mét vuông ? 

Đáp án 

a) Chiều dài sân bóng đá là: 

11 x 1000 = 11000 (cm) hay 110m 

Chiều rộng sân bóng đá là: 

9 x 1000 = 9000 (cm) hay 90m 

Chu vi sân bóng đá là: 

(110 + 90) x 2 = 400 (m) 

b) Diện tích sân bóng đá là: 

110 x 90 = 9900 ( m²) 

Đáp số:  

a) 400m ; 

b) 9900 m² 
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